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Referat fra bestyrelsesmøde for Ingrid Jespersens Gymnasieskole, den 24.09.2025.  
 
 
I mødet deltog: 
 
Fra bestyrelsen:  Fra skolen: 
Emilie Friis (EF)                 Søren Keller (SRK)  
Jacob Hart-Hansen (JH)  Tine Boel (TB) 
Sebastian Bindesbøll Møller (SBM)  Lærerrepræsentant gymnasiet Sven Lok (SL) 
Henrik Kaas (HK)  Elevrådsnæstforperson Ezra Nelson 
    

   
     
1. Dagsorden 
a) Godkendelse af dagsorden for bestyrelsesmødet den 24. september 2025. 

Dagsordenen er godkendt. Yildiz Akdogan, Steffen Saxil, Lars Bernack og Anne Burr er 
fraværende.  

b) Underskrift af referat af ordinært bestyrelsesmøde den 14. maj 2025. 
Referat er underskrevet af de tilstedeværende medlemmer. Skolen kontakter de 
fraværende medlemmer og beder dem komme forbi og skrive under.  

 
 

2. Økonomi 
a) Kvartalsregnskab. Bilag vedhæftet.  

Regnskabschef Kirsten Schurmann gennemgik kvartalsregnskab. Samlet set er der en 
positiv afvigelse i budgettet på cirka 500.000. Resultatet skyldes især positive 
budgetafvigelser under ”andre indtægter”, ”løn”, ”undervisningsudgifter” og 
”ejendomsudgifter”. 

b) Skolens elevtal pr. 5.9. Bilag vedhæftet.  
Skolen har lige nu 15 elever mere, end der er budgetteret med. Grundskolen, budget: 
630/realiseret: 637; Gymnasium, budget:320/ realiseret: 328. I gymnasiet skyldes 
afvigelsen et lavere frafald i 2.g og 3.g, end hvad der er budgetteret med.  

c) Justering af skolepenge. Bilag vedhæftet.  
Ledelsens beder om en mulighed for en justering med 1,5%, hvis det viser sig nødvendigt i 
forhold til den kommende budgetproces. Bestyrelsen godkendte ledelsens indstilling. 
Indstillingen gælder ikke Musikskolen.  

 
 
3. Punkter til drøftelse/beslutning 
a) Fokuspunkter forskoleåret 2024/25 og 2025/26 

Rektor gennemgik fokuspunkterne med diskussion heraf undervejs.   
b) Opsamling APV 
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Rektor gennemgik APV-processen og herunder en status på udarbejdelse af handleplaner. 
Undersøgelsen og dens resultater (gode som dårlige) er blevet taget vel imod, og der er en 
lyst i organisationen til at arbejde med de udfordringer, der er. Punktet går igen til næste 
bestyrelsesmøde.  

c) Studie- og ordensregler for gymnasiet. Bilag vedhæftet. 
Rektor gennemgik Studie- og ordensregler for gymnasiet. Bestyrelsen godkendte de nye 
Studie- og ordensregler for gymnasiet. 

d) Fonde knyttet til IJG 
Formanden gjorde rede for bilaget til punktet.  
Legater: ”Else Puks mindelegat” skal have et andet navn, idet fonden bag legatet er 
nedlagt. Formanden indstillede, at vi finder et nyt navn til legatet, men fortsætter med at 
uddele en legat i overensstemmelse med fondens oprindelige formål. Rektor er enig heri. 
Bestyrelsen godkender indstillingen.  
Fonde: Det indstilles, at ”Ellen Borgens fond” opløses, hvorefter vi har tre år til at uddele 
midlerne i forbindelse med skolens alumnearbejde. Samtidig indstilles det, at ”Frøken 
Ingrid Jespersens Legat” fastholdes, og at bestyrelsen skal forsøge at få yderligere midler 
til den fond. Bestyrelsen godkender begge indstillinger. 
Foreninger. ”Bevillingsrådet” indstilles til at bestå. ”IJG’s venner”: Rektor opfordrer til at 
denne forening består, og at ”Forældrefonden” nedlægges, og de opsparede midler 
lægges over i IJG’s venner. Fremadrettet skal de fem kroner, som er gået fra skolepengene 
til ”Forældrefonden” nu gå til ”Bevillingsrådet”.  
Bestyrelsen er enige og godkender indstillingerne. 
 

 
4. Øvrige orienteringspunkter 
a) Sommerens renoveringer  

Rektor orienterede om etablering af den nye legeplads; naturfagslokalet ved Lille Sal er 
renoveret; nye vægfarver ved biblioteket; rør og faldstammer er udskiftet.  

b) Personale (tilgange/afgange). Bilag vedhæftet.  
Rektor orienterede om nye ansatte jf. bilag. 

c) GDPR. Bilag vedhæftet. 
Punktet tages op på næste bestyrelsesmøde. 

d) Orientering fra udvalg: 
- SU-udvalg 
- Miljøudvalg 

e) Bevillingsrådet 
 

 
5. Eventuelt 
Opfordring fra eleverne til at undersøge standen af toiletterne i udskolingen.  
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